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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 11/11/2004

Oggetto:
Sul sito dell'Agenzia la bozza del modello per la comunicazione annuale dei   
dati Iva                                                                      

Testo:
A partire   da   oggi,   sul   sito   Internet   dell'Agenzia   delle  Entrate
(www.agenziaentrate.gov.it) e'  disponibile  la  bozza  del modello in formato
elettronico per  la  comunicazione  annuale  dei  dati  Iva  - con le relative
istruzioni -   che   deve   essere  presentato  entro  la  fine  di  febbraio,
esclusivamente in  via  telematica,  direttamente  dal  contribuente o tramite
intermediario abilitato.                                                      
Sono obbligati  alla  presentazione  del  modello i titolari di partita tenuti
alla presentazione  della  dichiarazione  annuale  Iva, anche se nell'anno non
hanno fatto   operazioni   imponibili,   cioe'   non   debbano  effettuare  le
liquidazioni periodiche,  con  le  eccezioni  elencate  nelle  istruzioni  del
modello stesso.  La  natura  e  gli  effetti  dell'adempimento non sono quelli
propri della   "Dichiarazione   Iva",   ma   sono   quelli   riferibili   alle
comunicazioni di dati e notizie.                                              
Fra le  novita'  piu' rilevanti, l'accoglimento delle modifiche alla normativa
per quanto  riguarda  le  importazioni  di  rottami  e  di  altri materiali di
recupero, oltre ai prodotti in oro e argento (rigo CD3).                      
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